

ЗАХОДИ ПЕРЕДБАЧЕНІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ

Програми економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної громади на 2024 рік

На виконання ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник у межах своєї компетенції має здійснювати моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднювати його результати на своєму офіційному вебсайті у мережі Інтернет, вносить до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, має вживати заходів для їх усунення.

На підставі проведеного аналізу зроблено висновок, що Програма економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної громади на 2024 рік відповідає державним та регіональним стратегічним документам, реалізація заходів не справить значного негативного впливу на стан довкілля та здоров'я населення.

Здійснення моніторингу покладається на Волноваську міську військово-цивільну адміністрацію, яка має здійснювати загальну координацію, методичне та інформаційне забезпечення процесу моніторингу, а також підготовку узагальненого звіту про результати моніторингу Програми. Результати моніторингу є публічними.

Моніторинг базується на розгляді обмеженої кількості відібраних показників (індикаторів) за кожним зі стратегічних напрямів і аналізі досягнення запланованих результатів. Для моніторингу наслідків реалізації ДДП для довкілля застосовуються екологічні індикатори, особливо ті, для яких є моніторингові дані. Рекомендується здійснення наступних контрольних заходів за даними щодо:

1) державного моніторингу поверхневих вод на території Волноваської територіальної громади на відповідність затвердженим ГДК в поверхневих водах на території області для головних забруднювачів поверхневих вод, що здійснюється Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів.

У разі відсутності даних щодо зазначених показників, внаслідок ведення тривалих бойових дій на території області, пропонується, як альтернативний варіант, використати статистичні дані щодо стану атмосферного повітря та водних ресурсів на території області.

Таблиця – Екологічні індикатори для моніторингу виконання Програми

№ з/п	Індикатор	Періодичність
1	Поверхневі води (здійснення контролю акредитованими лабораторіями стану поверхневих вод на відповідність затвердженим ГДК в поверхневих водах для головних забруднювачів поверхневих вод) Базовий показник – рівні ГДК, затвержені відповідно чинного законодавства.	Один раз на рік

Керівник Волноваської міської
військово-цивільної адміністрації


Іван ЛУБІНЕЦЬ